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Referat fra SU 25.11.2025   
  

Sted: Personalrommet Lindebøskauen skole  

  

Tilstede:   

Representanter fra FAU: Gisle Espeland (leder FAU) Erik Ordahl (leder SU)  

Representanter fra elevråd: Eliana Khadaa (representant fra elevråd)  

Representanter fra skolen: Svein Rune Andersen (pedagogisk personale), Line-Sofie  

Herland (pedagogisk personale)   

Politisk representant: Tor Kristian Ludvigsen   

Rektor og sekretær: Ellen Bøe Voilås   

  

Frafall: Elisabeth Fjell-Olsen (leder), Tove Grastveit (øvrige ansatte),  

  

  

Sak H8-2025  Godkjenning av referat og innkalling.   

Referat og innkalling godkjent.   

Oppklarende spørsmål fra FAU ang. tildeling av midler til vindu. 

Dette ble vedtatt av administrasjonen dagen etter forrige SU, og 

ble derfor skrevet inn i referat av rektor.   

Sak H9-2025  Elevrådet er opptatt av:  

- Planlagt juleuke for hele skolen i uke 50 + 51. Elevrådet 

søkte om midler fra «Sånn funker vi», og fikk godkjent 

søknad på 10 000 kr.  Elevrådet vil bruke disse midlene til å 

arrangere ulike temadager før jul, med bla 

julegenser/julepysj. Elevrådet ønsker også å servere grøt til 

alle elevene på skolen. De samarbeid med ulike valgfag, 

både ifht pynting og innslag fra sal og scene.   

Elevrådet vil informere lærerne, og ønsker at lærerne 

hjelper til.    

- OD-dag: Elevrådet ønsker at skolen har jobber som kan 

søkes på. Tilbakemelding fra Ellen: Som avtalt både med 

FAU og i SU, var dette siste året skolen arrangerer OD dag. 

Vi vil se på andre alternativer fra og med neste skoleår.  

  

- Elevrådet melder inn at de ikke ønsker ikke mer enn to 

prøver i uka. 10.trinn skal ha fire prøver? Ellen tar det 

videre med trinnlederne.  

_______________________________________________________________________________________________________________  
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- Saker fra forrige møte:   

- Ventilasjon og solskjerming i 10A. Ellen informerer 

om at det er meldt videre ang. ventilasjon. Når det gjelder 

solskjerming, jobber vaktmester Espen med saken.  - Nett 

fotballbane: Rektor Ellen informerer også om at det er 

bestilt nytt nett.   

  

- Sitteplasser i biblioteket: Elevrådet ønsker å kjøpe 

flere sitteplasser i biblioteket. Dette vil tas opp sammen 

med lærerne over nyttår. Må sees i sammenheng med 

utvikling av skolebiblioteket.  

  

Sak H10-2025  FAU er opptatt av…  

- Spør om fremdrift ang vindu. Ellen informerer om at vi har 

fått bekreftet at tiltaket ligger i administrasjonens innstilling 

til økonomiplanen. Denne skal behandles politisk i 

desember, og det er først etter det at midlene blir endelig 

bevilget. Det betyr at tiltaket ikke vil startes på før på 

nyåret.   

  

- Spørsmål om trafikksikkerhet – FAU har fått inn ønske 

ønske om innføring av 30 sone på store deler av Flekkerøy. 

FAU alene kan ikke ta stilling til dette, men er tydelige på at 

de ønsker et fokus på trafikksikkerhet på Flekkerøy.  

  

- FAU kommer med forslag til bruk av disposisjonsfond: 

Ønsker at det opprettes en velferdskomite i elevråd, som 

kan bruke noen av disse midlene, en gitt årlig sum. På 

denne måten vil elevrådet få både mulighet og ansvar, og 

midlene vil føres tilbake til elevene. Enighet om forslaget, 

Ellen følger opp ang. sum.   

  

- OD dag gjennomført for siste gang.   

Sak H11-2025  Politisk representant er opptatt av…  

-  Budsjettforhandlinger pågår. Godt fornøyd med at 

Brattbakken ble vedtatt. Skole er prioritert.   

Sak H12-2025  Resultater nasjonale prøver:  

8.trinn:   

Lesing: 46 skalapoeng  

Regning: 47 skalapoeng Engelsk: 

47 skalapoeng  

9.trinn:  

Lesing: 55 skalapoeng  

Regning: 55 skalapoeng  

Utvikling fra 8.-9.trinn:   

Lesing: 46 ->55  

Regning: 47 -> 55  

Hvordan jobber skolen med resultatene?  
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 På trinn: Fokus på individuelle resultater og resultater på 

klassenivå. Tiltak settes inn.   

På skole: Fokus på trinn – skolen som system:   

- Hvordan er resultatene våre?  

- Hvorfor er resultatene som de er?  

- Hvilke oppgavetyper scorer vi lavt på? Hvordan vil vi løfte 

elevene våre?  

- Hvordan kan vi se tiltakene vi setter inn, i sammenheng 

med skolens praksis?   

Tilbakemelding fra FAU ang prøver generelt: Ønsker mer 

systematisk arbeid med metode fra skolens side, og bevisstgjøring 

om hva som kreves for å få høy, middels og lav måloppnåelse? 

Hjelpe elevene med å vise hva de kan. Gjerne bruke eksempler for 

å klargjøre for elevene hva som kreves. Tilbakemelding fra det 

pedagogiske personalet: Dette er aktualisert i personalet, og er et 

viktig innspill.   

Sak H13-2025  Skolens økonomi  

Skolen har per dags dato et overskudd på ca 1 million.  

Gjennomgang av tilskudd og kort oversikt regnskap.  

  

Informasjon om lavere budsjett neste år, pga noe lavere elevtall 

(per nå -9).   

Innspill og ønsker fra FAU:  

- Innkjøp av Pull-up stativ.   

- Bruke penger på de flinkeste? Gi dem andre typer 

utfordringer?   

Innspill fra elevrådet:   

- Kjøpe inn baller som trinnlederne/kontaktlærerne tar vare 

på.   

  

Tilbakemelding fra Ellen:  

- Mål om å gå i balanse hvert år. Vil dette året gjøre noen 

investeringer, med utgangspunkt i innspill fra både elevråd og 

ansatte. Vil bla. kjøpe inn nye hyller til alle klasserom.   

Sak H14-2025  Skolens psykososiale miljø  

- Klassetrivsel gjennomført på alle trinn. Brukes av 

kontaktlærer for å følge med.   

- Tiltak på individ/klassenivå. Eks. gutte/jentegruppe.  - 

Elevundersøkelsen gjennomført, 95% svarprosent. Vil 

gjennomgås når skolen har fått resultatene.   
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Sak H15-2025  Rutiner for klassetur – gjennomgang  

- Innspill: FAU har ikke alltid vært med i komiteene. Inspektør har 

tidligere gjort en kjempejobb. FAU opplever at det skjer store 

endringer fort, og gir uttrykk for at de ønsker mer tid.   

Forslaget som skolen sendte til FAU, er laget ut fra kommunens 

retningslinjer. Skolen har forståelse for at det ble kort tid å jobbe 

med dette, og FAU må gjerne bruke mer tid på å gjennomgå 

forslaget, og komme med innspill når de er klare.   

Målet er å finne en god arbeidsfordeling foreldre/skole, og jobbe 

for en smidig løsning.   

 Innspill fra skolens pedagogiske personale: Dette er ikke en ny 

sak, men har vært snakket om over tid. Det ville uansett blitt en 

endring. Skolen vil også ta endringen av rutiner opp med de 

ansatte.   

Sak H16- 2025  Eventuelt:  

 -  Møtedatoer våren 2026:  

03.02.2026 kl 18 – 19.30 24.03.2026 

kl 18 – 19.30  

26.05.2026 kl 18 – 19.30  

  

  

  

Med hilsen  

  

Ellen Bøe Voilås    

Rektor/leder    

  
Dokumentet er godkjent elektronisk og gyldig uten underskrift  

  

  

 

  

    

          

  

  


